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Žádost o projednání popisu způsobu rozdělení a čerpání dotace z – MPSV státního 

rozpočtu na rok 202

Vážený í ředitel

obracíme se na Vás se žádostí o projednání Metodiky Ústeckého kraje pro poskytování 

finanční podpory poskytovatelům sociálních služeb v rámci programu Podpora sociálních 

služeb v Ústeckém kraji 202 (dále jen „Metodika “), jejíž součástí je popis způsobu 

rozdělení a čerpání dotace z státního rozpočtu na rok 202

Jelikož dosud není k dispozici Metodika Ministerstva práce a sociálních věcí pro poskytování 

dotací ze státního rozpočtu krajům a hlavnímu městu Praze pro rok 202 (dále jen „Metodika 

MPSV“), vycházeli jsme při zpracování podkladů pro dotační řízení na rok 202 aktuálně 

platné etodiky MPSV (nepředpokládali jsme změny pro rok 202 Všechny změny či 

barevně zvýrazněny.

včetně všech souvisejících dokumentů a příloh byla konzultována s pracovní 

skupinou předsedy poskytovatelů sociálních služeb České – Ústecký

(dále jen „APSS ÚK“ projednána Radou Ústeckého kraje, kdy příloha 

„Přehled uznatelných a neuznatelných nákladů“ projednána

variantách, a to s ohledem na to, že Ústecký kraj v Metodikou MPSV, část IV, odst. 5 

požádal MPSV o závazné stanovisko uznatelnosti nákladů (dopis ze dne 04.04.2024 č. j. 

, urgence ze dne 20.05.2024 č. j. 
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tomu, že Ústecký kraj do dnešního dne žádné závazné stanovisko neobdržel, 

předkládáme Metodiku 2025 s variantní přílohou č. 6 Přehled uznatelných a neuznatelných 

nákladů

Současně s vyjádřením k projednání popisu a způsobu rozdělení dotace z –

státního rozpočtu na rok 2025 Vás opětovně žádáme o závazné stanovisko 

uznatelnosti/neuznatelnosti nákladů, které následně promítneme do přílohy č. 6

Podrobně bylo vše popsáno v zaslaných dopisech, jde o pojištění majetku a budov, 

havarijní pojištění automobilu a příspěvek na stravu pro zaměstnance.

Přehled uznatelných a neuznatelných nákladů VERZE 1 – aktualizovaná příloha z

položku náklady související se zákonem o ochraně oznamovatelů (Whistleblowing).

Přehled uznatelných a neuznatelných nákladů VERZE 2 – rozšířená 1 o položky, na 

kterých jsme se neshodli s pracovní skupinou a ke kterým požaduje vydání závazného 

případných změnách jsme ochotni jednat.

S přátelským pozdravem 

Ing. Petra Lafková, MPA 
vedoucí odboru 

Přílohy:
Metodika 2025 + všechny přílohy
Přehled uznatelných a neuznatelných nákladů VERZE 1
Přehled uznatelných a neuznatelných nákladů VERZE 2








